

Муниципальное учреждение дополнительного образования
«Детская музыкальная школа №1» Копейского городского округа

**Программа по народному творчеству для учащихся дошкольного
возраста «Веселуха» .
1 год обучения**

Аннотация

Программа учебного предмета «Веселуха» составлена в соответствии с Федеральными государственными требованиями к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства. Учебный предмет «Народное творчество» является базовой дисциплиной, которая закладывает фундамент исполнительского мастерства и имеет практическую значимость для воспитания и обучения музыканта. Программа народного творчества «Веселуха» составлена на основе «Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» от 17.10.2013 г. № 1155.

Программа рассчитана на 1 год в объеме 35 учебных недель (70 занятий), 2 занятия в неделю. Продолжительность занятия —30 минут.

Срок освоения программы для детей, поступивших в возрасте 6 лет составляет 1 год.

Основная форма проведения уроков – групповые занятия от 10 до 12 чел.

Структура программы включает в себя:

Пояснительную записку, цель и задача программы, содержание работы, календарно – тематический план, список использованной литературы.

Цель программы:

Цель - приобщение детей к национальной культуре русского народа, развитие интереса к русскому народному творчеству, воспитание патриотических и нравственных чувств.

Задачи:

Образовательные:

•Знакомить детей с русским народным, поэтическим и музыкальным творчеством, традиционными календарными праздниками; формировать представление у детей о нравах и обычаях русского народа; исполнительские навыки в области пения, музицирования, движения; знакомить детей с изделиями народно - прикладных промыслов и русским народным костюмом.

Воспитательные:

Воспитывать духовно-нравственные ценности, патриотические чувства; создавать условия для проявления детьми любви к родной земле, уважения к традициям своего народа, через знакомство с русской культурой.

Развивающие:

•Развивать самостоятельность, инициативу и импровизационные способности у детей; активное восприятие музыки посредством музыкального фольклора;
музыкальные способности: чувство ритма, ладовое чувство, музыкально-слуховые представления; воображение и творческие способности; использовать малые формы фольклора для развития речи у детей;

Содержание образовательной программы

Содержание направлено на развитие технических и эмоциональных возможностей учащегося, знакомство детей с русским народным, поэтическим и музыкальным творчеством, традиционными календарными праздниками, с различными жанрами, стилями и формами музыкальных произведений.

Содержание программы предполагает соблюдение принципов дидактики: воспитывающего, развивающего, систематического и последовательного компонентов обучения, принципы доступности и наглядности.

Оценка качества реализации является составной частью содержания программы и включает в себя информацию по текущему контролю успеваемости учащихся, промежуточной и итоговой аттестации.